

В настоящее время уже многие школьники не в состоянии самостоятельно справиться с обычным домашним заданием по английскому языку. Наличие интернета с ГДЗ снимает проблему плохих оценок, но, к сожалению, не прибавляет ни знаний, ни понимания, как делать.

Особенно катастрофично выглядит эта проблема в начальной школе. Языковой материал ещё минимальный, а навыка самостоятельной работы с ним нет. Так и остаются невыполненными элементарные на первый взгляд задания. А у детей копится чувство, что английский язык – это что-то непонятное, страшное и неинтересное. Не у всех родителей есть возможность посидеть со своим ребенком и научить его внимательно читать задания, пользоваться учебником, как другом, а не как непонятной книжкой, уметь использовать (при необходимости) словарь и другие источники.

Вот для этого и появилось детское объединение «Нескучный английский», разделенное на группы "Полиглотов". На занятиях обучающиеся подробно разбирают домашние задания в рабочей тетради, учатся самостоятельно находить ответы на вопросы, пользоваться учебником и словарями, разучивают лексику. Помимо этого они изучают алфавит, учатся правильному произношению, чтению на английском языке, слушают аутентичные тексты и песенки. В дополнение к основному курсу, дети получают массу лингвострановедческой информации по странам изучаемого языка. Все это, несомненно, повышает интерес к английскому языку и расширяет возможности обучения.